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Sportovkyné Jana a Hanka si vedou zapisy o tom, kolik kllometru tydﬁe(liazda z nich ubéhla.

Pozorné si prohlédni diagram zachycuijici pocet kilometr(, ktery obé divky ubéhly v pribéhu péti
tydnd.
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Urci prdmérny tydenni a denni vykgn Hanky a Jany za petlty
Hodnoty zapi$ do tabulky:
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1. Vypovida primérny tydenni vykon obou divek o vykonech v jednotlivych tydnech?
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2. Je pravdivé tvrzeni, Ze v 5. tydnu byl mezi vykony divek nejvétsi rozdil?

2. otazka
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V nasledujicim prehledu jsou uvedeny osobni Udaje dvanacti Gtoénike hokejového klubu.

CisLo | JMENO VEK {roky) | VYSKA (cm) | VAHA (kg)
27 Antonin Novék 24 180 89
11 Martin Dvorak 25 195 89
25 Pavel Novotny 22 185 82
18 Josef Pokorny 37 178 88
12 Tomas Nowvak 33 185 103
55 Patrik Koneény 30 182 85
84 Jakub Klima 28 189 96
86 Tomas Zajic 26 175 82
69 Jan Petr 28 190 102
14 David Postranecky 23 191 96
13 Jakub Suchy 22 193 88
47 Ales Novédek 30 196 103

3. otdzka

Porovnej vySku a vahu Gtoénikd &islo 27 a 25 a zamysli se na témito hodnotami.
Najdes v tabulce jesté& jiného hrace, ktery bude s hracem ¢&islo 27 tvorit podobnou dvojici?
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4. otazka

Vypocitej prdmérnou vysku CtyF nejvy3sich Gtoénikd (vysledek zaokrouhli na cm).
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Spolecné zadani

Karel si vyjel na kole na vylet. Béhem jizdy si udélal jen jednu del3i prestavku. Na zacatku prestavky si
na tachometru zjistil pocet ujetych km a &as, ktery na cestu potfeboval. Po pFijezdu domU opét na
tachometru zjistil pocet ujetych km a odpovidajici ¢as. Na facebooku zvefejnil nejen fotografie z vyletu,
ale i nasleduijici graf.
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5. otazka

1. Jakou rychlost by ukazoval Karltv tachometr béhem takto popsané jizdy v jednotlivych
usecich?
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2. Jaka byla pramérna rychlost za celou dobu vyletu?
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3. Jaka by byla pramérna rychlost za celou dobu vyletu, kdyby mél Karel prestavku jen jednu
hodinu?
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Adamiv otec odcestoval do australského Sydney na sluzebni cestu a je s Adamem, ktery
zlstal v Ceské republice, v kontaktu pfes chat. Otec mUZe chatovat kdykoliv, kromé doby, kdy
Spi (23:00 aZ 6:00 mistniho casu). Adam nem(iZe chatovat v doba vyucovani (8:00 a7 12:00,
13:00 az 16:00) a v noci, kdyZ spf (21:00 aZ 7:00 mistniho casu). Adam v prehledu Casovych
pasem zjistil:

Greenwich 24:00 [pidnog) ’ Praha 1:00 (rano) Sydney 10:00 dopoledne)
f -
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Zastihne Adam otce, kdyZ bude chatovat v obdobi ob&da?
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7. otazka

J

Hledej a vypis vSechny moznosti cestovani z Hloubétina (H) do Mrakotina (M) pFes Prosetin (P)
v situaci, kdy vedou ¢tyfi rtizné trasy z Hloubétina do Prosetina a ti rizné trasy z Prosetina do
Mréakotina.
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Kolik takovych moznosti existuje?
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8. Otazka

Zjistéte, jaky maximaln{ po
(viz obrazek).

- ok.




